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Pk-barometri rahoituksen näkökulmasta 

› Lähes joka kymmenes pk-yritys voimakkaasti 

kasvuhakuinen, 40 % kasvaa mahdollisuuksien mukaan 

› Hieman aiempaa harvempi aikoo ottaa rahoitusta 

seuraavan 12 kuukauden aikana 

› Joka kolmas yritys kokee rahoitusmarkkinoiden tilanteen 

heijastuneen rahoitusehtoihin erittäin paljon tai melko 

paljon 

› Vuoden takaiseen verrattuna voimakkaasti kasvuhakuisten 

ja pienimpien yritysten rahoituksen saatavuus heikentynyt 

› Rahoituksen käyttötarkoituksena suurimmilta osin 

käyttöpääoma, teollisuudessa myös aiempaa useammin 

koneiden ja laitteiden korjaus- ja laajennusinvestoinnit  
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Onko yrityksellänne lainaa rahoituslaitoksilta? 
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Mistä olette ottaneet ulkopuolista rahoitusta 

viimeisen 12 kk:n aikana ? 
(ottanut rahoitusta viimeisen 12 kk aikana) 
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Miten Finnveran tarjoama rahoituspalvelu 

vastasi tarvettanne? 
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Kiitos! 

www.finnvera.fi 


